

## 为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



## 2024年重庆法轮功学员遭中共迫害综述

【明慧网】根据明慧网的报道统计，二零二四年又获知，重庆法轮功学员因为信仰真、善、忍，至少 159 人次被中共当局迫害，其中至少 18 人被非法判刑，53 人次被绑架，82 人次被骚扰，3 人次被洗脑班迫害，3 人含冤离世。由于中共对真相的封锁、不允许家人探视、暗地迫害等原因，还有许多没有报道出来的迫害事实。

信息采集时间，二零二四年一月一日至二零二四年十二月三十一日，其中包括以前月份发生但没发表迫害案例。下面选取部份法轮功学员被迫害实例，曝光二零二四年中共对重庆市法轮功学员的迫害。

### 一、被非法判刑

#### 1、原重庆少校郝京明再被枉判七年多

法轮功学员郝京明先生，时年 58 岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，技术九级（副团级），少校。郝京明因坚持修炼法轮功曾遭冤狱七年半，二零二三年七月三日在老家山东青岛平度市再次被警察绑架、非法关押到平度市看守所构陷。二零二四年获悉，郝京明被非法判七年零八个月、勒索 3 万元；平度市法轮功学员赵有功被非法判三年半、勒索 2000 元。

二零二三年七月十八日，平度城关派出所指导员李晓安和一名姓钟（音）的男民警拉郝京明去医院查体、灌食。郝京明的妹妹接到电话后，急匆匆赶到医院，发现警察竟然不顾郝京明身体非常虚弱，还给他戴着手铐和脚镣。一个狱警当着妹妹的面，拉起郝京明的胳膊，使劲往一边摔打，并威胁他。

#### 2、77 岁李达九和董聚云夫妇被非法判刑

重庆市万州区法轮功学员李达九和董聚云夫妇（时年均 77



岁），二零二四年八月二日，被重庆市开州区法院非法判决各两年有期徒刑，并各勒索罚金六千元。非法判决的事由是“共同制作法轮功资料（劝善信）”等。

#### 3、六旬陈昌兰被非法判刑四年半年入狱

重庆法轮功学员陈昌兰，女，时年 69 岁左右，二零二二年九月十六日被重庆市九龙坡公安分局警察非法抄家、绑架，后被非法关押在九龙坡区看守所。二零二三年九月左右被九龙坡法院非法判刑四年六个月，被非法关押在九龙坡区走马女子监狱。

#### 4、中电科技 44 所赵荣俊被非法判刑半年

重庆南岸区法轮功学员赵荣俊，是中电科技 44 所退休职工。二零二三年十一月二十二日，家住重庆南岸区五小区的赵荣俊准备乘火车去外地，过安检时，被非法搜身，搜出随身携带的真相资料多份，当场就被绑架并劫回到她家中非法抄家。赵荣俊被非法关在南岸茶园新区看守所。二零二四年五月获悉，赵荣俊被非法判刑半年。

#### 5、有口皆碑的好教师张礼江遭诬判

重庆市时年 57 岁法轮功学员张礼江二零二三年十二月下旬被重庆市江北区法院非法判刑一年八个月并勒索罚金五千元。这是张礼江第二次遭中共法院非法判刑。张礼江已经向重庆第一中级法院提出上诉。张礼江原是重庆璧山县七塘镇依凤中学教师，他是一位有口皆碑的好教师，只因坚持（见下页）

(接上页) 法轮大法真、善、忍信仰，长期遭中共迫害。

### 6、78 岁朱敬容被非法判刑一年半

重庆市北碚区 78 岁法轮功学员朱敬容二零二三年六月五日发放法轮功真相资料，遭构陷被北碚区公安局绑架后，因血压高以“取保候审”形式回家。二零二四年六月二十六日，重庆江北区法院非法对时年七十八岁朱敬容宣判，非法判她一年零六个月，朱敬容拒绝在判决书上签字。

十二月十六日中午，朱敬容在家里被蔡家派出所非法带走到医院体检。下午五点多钟说已经送到北碚区三溪口看守所，叫她女儿送衣服去，并说过两天就送监狱里去。

### 7、七旬彭栋君被枉判、下落不明

重庆市铜梁区安居镇时年七十五岁的法轮功学员彭栋君，二零二三年二月十七日送人一个真相护身符和一份《明慧周报》，被不明真相的旁人恶意举报。二零二三年九月二十二日被警察翁进伟等劫至江北法院大厅，被送达非法判决书，她被诬判一年六个月、勒索罚款三千元。彭栋君拒绝签收后，回到自己的家。二零二四年九月得知，彭栋君失踪很长时间了，邻居和朋友都无法得知她的下落。

### 8、78 岁吕亚民被枉判入狱

法轮功学员吕亚民家住重庆市江北区五里店街道，她是一位独居老人。二零二三年五月二十五日，吕亚民被警察骗开门后绑架、抄家。六个月后，警察以吕亚民发放法轮功真相资料为由，将她构陷到重庆市江北区检察院。二零二四年四月中旬，时年 78 岁的吕亚民被重庆市江北区法院非法判刑一年零四个月，被非法关押在重庆市女子监狱。

### 9、75 岁段在英遭诬判三年半

重庆市巴南区时年 75 岁的法轮功学员段在英女士，二零二四年九月十四日被重庆九龙坡区法院非法判刑三年半。段在英老人家住重庆市巴南区花溪街道花溪村，她于二零二三年十二月二十日在巴南界石镇给路人讲述法轮功真相时被警

察绑架。二零二四年六月五日，九龙坡区法院非法庭审段在英，三个月后对她下非法判决书。

### 10、75 岁退休公务员段振伟被非法判刑一年半

重庆市时年 75 岁的法轮功学员段振伟女士，退休公务员，因传播法轮大法真相，二零二三年六月二日被警察非法抄家、绑架，关押在南岸迎龙镇看守所。二零二三年十一月九日，重庆市九龙坡区法院非法对段振伟进行未公开的所谓“开庭”，且不允许段振伟的亲人到场。后来她被非法判刑一年半、勒索罚金 2000 元，于二零二四年一月三日被劫持到重庆走马女子监狱继续非法关押迫害。

### 11、71 岁杨丽老太太遭非法判刑一年零六个月。

### 12、黄代芳被非法判刑 18 个月

## 二、被迫害致身体出状况

1、退休教师喻德惠在重庆女子监狱被迫害致生命垂危

2、陈萍在重庆市女子监狱被迫害致生命垂危

3、许晓琴被重庆女子监狱迫害致住院

## 三、含冤离世

### 1、妇产科医生唐天贞女士含冤离世

重庆市北碚区法轮功学员唐天贞女士，原是重庆市北碚区水土镇江北机械厂医院妇产科主治医生。二零一八年六月六日，唐天贞去超市买菜时，被重庆市九龙坡区歇台子派出所绑架构陷，被非法判刑三年半，她从重庆女子监狱出来时，已经被折磨得记忆力、听力、视力严重减退，步履艰难、反应迟钝、头昏、头痛，有两次陷入昏迷状态，她于二零二四年三月十五日含冤离世，终年八十岁。

### 2、王君含冤离世

二零二四年五月十六日，重庆法轮功学员王君含冤离世，终年七十七岁。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，王君因坚持真善忍信仰，多次遭警察绑架、关押。二零一六年五月五日王君在太安镇赶集，她与一个老年同

修去赶集讲真相给资料，被警察绑架，关押在合川市看守所数月，遭戴脚镣手铐，后遭非法判刑三年监外执行。因不能学法炼功，二零一八年出现脑血栓，被儿子女儿们送到重庆市华西医院花了一万多医药费，回家后警察还经常去骚扰，节假日都不放过。

### 3、李正华被骚扰后含冤离世

重庆市江北石马河地区法轮功学员李正华（77 岁），在二零二四年十二月上旬外出讲真相回家后，被当地警察骚扰。不知警察的骚扰迫害给她造成怎样巨大的精神伤害，二十天一直不敢出门。由于承受不住强大的精神压力和恐惧，于二十七日不幸突然在家中独自含冤离世。她的离世就是中共的迫害造成的。

## 四、被非法构陷、庭审

1、江津古全荣面临非法开庭

2、余树惠面临非法庭审

3、邹斌被绑架面临非法庭审

## 五、被绑架迫害

1、南岸区九位法轮功学员被绑架、抄家

2、李春源、车荣清、周光荣、高淑华等遭绑架

3、著名书法家陈清彬与儿子陈半月遭绑架

4、退休教师刘书荣被绑架关押

5、刚出冤狱半年 66 岁小学教师高婕再被绑架

6、赵纯富被非法拘留十日

7、高兴兰被非法拘留五天

8、王国棋、周子华夫妇被劫持

## 六、被洗脑班、精神病院迫害

1、重庆市妇女吴红梅失踪五年多 据悉被关精神病院

2、重庆市江津区政法委 610 和沙坪坝区政法委 610 办洗脑班

3、王显安被绑架到洗脑班

## 七、被骚扰、经济迫害

## 九、学员家属被株连迫害

那些追随中共参与迫害法轮功的人，如不及时了解法轮功遭迫害的事实真相，将功补过挽回损失，将面对法律严惩和天理的大审判。希望广大民众认清真相，不再与中共为伍，退出中共党团组织，为自己和家人选择美好的未来。（节选）◇